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Pa60Tbl MO TEKYLLEMY PEMOHTY, CAHTEXHUYECKUE paboTbi 322
Croumoctb
W3ons | U3ona | N3onA U3ona| U3onauma Konoausl| pabot no CroMmocCTb
Ne uma uuA uma | Wsonay |M3onau| uua WUTOro, |6anameup [6anancup | BanaHcHpe UTOrO, TeK. Bbin. pabor,
poma| d.80 | d.65 | d.50 |ma d.40 [wa d.32] d.25 pYb. d.20 d.15 UTOTO, py6. | Konoaeu| py6. PEMOHTY BoinonHeHHbie paboTkl pyb
He BbinoAHeHO (He
1 112 35 35 5040 0 0 5040|pocT.cpeacTs)
He BbINOAHEHO (HE
2 70 30 30 4450 0 0 4450|pocT.cpeacTs)
He BbinonHeHo (He
3 20 10 40 1770 14 29400 0 31170|aocT.cpeacrs)
He sbinonHeno (He
4 63 25 25 3895 14 29400 0 33295 |a0cT.cpeacts)
He BbINONHEHO (He
7 6 10 6 690 0 0 690|aocT.cpeacrs)
8 10 5 5 1875 15 31500 0 33375 |ycT.uyr.aok-1 4500
He BbinosiHeHo (He
9 42 51 15 3585 14 29400 0 32985 |pocT.cpeacTs)
He BbINONHEHO (HE
10 88 40 40 5720 10 21000 1 3000 29720 |nocT.cpeacTs)
He BbinonHeHo (He
11 25 26 6 1930 0 0 1930|pocT.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
12 12 26 6 1410 0 0 1410 |gocT.cpeacTs)
He BbINONHEHO (He
13 40 50 25 3725 0 0 3725|gocT.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He
14 36 66 18 3870 0 0 3870|pocT.cpencrs)
He BbinoAHeHo (He
15 88 10 10 4070 7 14700 0 18770|nocT.cpeacts)




16 50 60 20 4300 0 0 4300|ycT.nn.noK-1 900
He BbINOAHEHO (HE
17 85 36 36 5380 14 29400 0 34780|a0cT.cpencts)
He BbiNnOAHEHOD (He
18 40 40 20 3300 0 0 3300|gocT.cpeacts)
He sbinonHeHo (He
19 10 40 20 2100 0 0 2100|p0cT.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He
20 50 86 30 5330 0 3000 8330|aocT.cpeacts)
21 0 0 0 0lycr.nnact.niok-1 900
22 0 0 0 O|ycr.¢nnbrpa-1 1300
He BbinoAHeHo (He
23 0 0 0 0|poct.cpeacrs)
He BLINOAHEHO (He
24 0 3 6300 0 6300|pocT.cpeacTs)
He BbinonHeHo (He
25 52 15 20 2990 0 0 2990|aocT.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He
26 90 90 45 7335 0 0 7335 |poct.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
27 0 0 0 0|poct.cpeacrts)
28 0 0 3000 3000 |yCcT.NAUTa C Yyr.Il0KOM-2 12000
He BbinoaHeHo (He
29 0 0 0 0|pocr.cpeacrs)
30 24 6 6 1278 0 3000 4278 |ycT.nauTa ¢ nAacT.NioKom-1 2600
He BoInOAHEHO (He
31 0 2 4200 0 4200|aocT.cpeacts)
He ebinoaHeHo (He
32 90 45 45 5985 0 0 5985|gocT.cpeacTs)
He BbinonHeHO (He
33 90 100 45 7635 0 0 7635|a0cT.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
34 0 0 0 0|pocr.cpepcrs)
He BbinonHeHo (He
35 90 60 35 6205 0 0 6205 |aocT.cpeacts)




He sbinonHeHo (He

36 15 600 0 600|a0cT.cpeacts)
37 114 106 50 8890 0 8890 |ycT.nn.ntoK-2 1800

He BbinonHeHo (He
38 8 8 4 652 0 0 652 |pocr.cpeacrs)

He BbinonHeHo (He
39 50 24 15 3065 0 0 3065 |poct.cpepcrs)

He ebinonHeHo (He
40 90 100 45 7635 0 1 3000 10635 |gocT.cpeacts)

He BbinonHeHo (He
41 26 60 15 10 4250 0 0 4250|pocT.cpeacTs)

He BbINONHEHO (HE
49 100 80 40 7320 0 0 7320|pocT.cpeacTs)

He sbinonHeHo (He
50 20 90 45 4625 0 1. 3000 7625|aocr.cpeacts)

He BbInoNHeHO (He
51 15 20 6 1350 0 0 1350|aocT.cpeacTs)

He BbinonHeHo (He
52 60 80 36 5628 0 0 5628 |aocT.cpeacts)

He BbinonHeHo (He
53 30 45 15 2895 0 0 2895|pocr.cpepcTs)

He BeINOAHEHO (He
54 14 45 1910 8400 0 10310|pocT.cpeacts)

He sbinonHeHo (He
55 100 84 42 7486 0 0 7486 |gocT.cpeacts)

He BbINONHEHO (He
56 90 90 45 7335 4200 0 11535|gocT.cpeacTs)

He BbINONHEHO (He
57 105 65 35 6955 10500 0 17455 |pocT.cpeacts)

He BbinoaHeHo (He
58 0 0 0 0|pocr.cpencts)
59 190 95 46 11600 0 0 11600 |yCcT.NNacT.TAK.NIOK-2 4000

He BbinonHeHo (He
60 70 40 30 4750 0 1 3000 7750|goct.cpeacrs)
61 50 85 4550 0 0 4550|ycT.NAUTA € NAACT.AH0KOM-1 2600




He BbinoaHeHo (He
90 100 45 7725 0 0 7725|pocT.cpeacrs)
He BbINONHEHO (He
60 60 30 4950 0 0 4950|gocT.cpeacTs)
100 100 45 8125 0 0 8125 |ycT.nAacT. TAN.NIOK-1 2000
He BbINOAHEHO (He
100 4000 0 0 4000|aocT.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He
126 72 36 8028 0 0 8028|aocT.cpeacts)
90 95 45 7485 0 0 7485 |ycr.puabTpa-1 1300
He BbINOAHEHO (He
100 96 45 7915 0 0 7915|a0cT.cpeacTs)
He BbINOAHEHOD (He
120 131 65 10225 1 2100 0 12325 |gocr.cpepcts)
He sbinonxeHo (He
110 90 45 8225 0 0 8225|aocr.cpeacrs)
He BbinoAHEHO (He
105 95 50 8300 0 0 8300|ao0cT.cpeacTs)
He sbinonHeHo (He
106 95 60 8590 0 0 8590|aocT.cpeacts)
He BhinoaHeHo (He
55 55 25 4425 0 0 4425 |pocT.cpeacts)
100 115 40 8450 0 0 8450 |ycT.nanTa ¢ uyrilokom-1 6000
100 100 45 8125 0 0 8125 |ycT.nauTa ¢ uyr.arokom-1 6000
yCT. KOMMEHCaTopoB -2, 500+6000=
90 106 45 7905 0 1 3000 10905 |ycT.nAMTa C Yyr.loKoM-1 6500
100 105 45 8275 0 0 8275 |yCT.nAuTa C uyr.loKom-2 12000
He ebinonHeHo (He
110 100 45 8525 0 0 8525 |aocT.cpeacTs)
He BbinonxeHo (He
130 110 65 10125 0 ] 3000 13125 |aocT.cpeacts)
YCT.MAKTA € Yyr.IOKOM-1,
paboTbl N0 TEPMON3ONALNN- 6000+32868,4
90 95 45 7485 0 0 7485]420m 0=38868,40
He sbinonHeHo (He
90 100 45 7635 0 0 7635 |gocr.cpeacts)




82 0 0 0|ycr.nnnTa ¢ yyr.noKom-1 6000
He sbinonHeHo (He
83 110 100 50 8650 0 8650|aoct.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He
84 70 60 35 5405 3000 8405 |pocT.cpeacrs)
He BbINOJAHEHO (He
85 90 90 45 7425 0 7425 |pocr.cpeacTs)
He BbinoaHeHo (He
86 40 55 20 3750 3000 6750|p0cT.CcpeacTs)
He BbinonHeHo (He
87 90 105 45 7875 0 7875 |pocT.cpencts)
He BbinonHeHo (He
88 110 70 55 7765 0 7765|pocr.cpeacts)
He BbinonxeHo (He
89 110 100 48 8600 0 8600|ao0cT.cpeacTs)
He BbinonHeHo (He
90 100 105 50 8400 3000 11400|aoct.cpeacTs)
91 126 100 45 9165 0 9165 [ycT.nAnTa C Yyr.arkom-1 6000
He BbinonHeHo (He
92 100 90 40 7700 0 7700|pocT.cpeacTs)
He BbinonHeHo (He
93 100 95 45 7975 0 7975 |msoct.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
94 180 105 45 11475 0 11475 |pocT.cpeacrs)
He BbiNOAHEHO (He
95 90 90 S0 45 11475 0 11475|noct.cpencrs)
He BbINOAHEHO (He
96 40 a0 105 45 9675 0 9675|gocr.cpeacts)
He BeINONHEHO (He
97 180 105 45 11475 0 11475 |pocT.cpencrs)
He BbInONHEHO (He
98 90 100 45 7725 0 7725|aocT.cpeacrs)
He sbinonHeHo (He
99 110 100 45 8525 0 8525|a0cT.cpeacrts)
He sbinonHeHo (He
100 120 100 45 8925 3000 11925|a0CT.CPEACTs)




He BoinonHeHo (He

101 110 90 45 8225 0 0 8225|aocr.cpeacts)
He BbINONHEHO (He
102 96 105 48 8190 0 0 8190|p0cT.Ccpeacs)
He BbinonHeHo (He
103 50 62 56 5260 0 0 5260|aocr.cpeacrs)
He BbinonHeHo (He
104 195 95 45 11775 0 0 11775|aocT.cpencis)
He BbINONHEHO (He
105 100 95 45 7975 0 1] 7975 |mocT.cpencTs)
He sbinonHeHo (He
106 110 105 45 8675 0 0 8675 |poct.cpeacts)
He BbINONHEHO (He
107 110 95 45 8375 0 0 8375|pocT.cpeacrs)
108 110 100 45 8525 0 0 8525 |ycr.nauTa ¢ uyr.aiokom-1 6000
109 105 120 60 9300 0 0 9300 |ycT.nAuTa € Yyr.AlKOM-2 12000
He BbINOAHEHO (He
110 110 105 45 8675 0] 3000 11675 |poct.cpeacts)
He sbinonHeHo (He
111 100 95 45 7975 0 0 7975 |aoct.cpepcts)
He BbinonxeHo (He
112 90 100 45 7725 0 0 7725 |pocr.cpepncts)
He BbinonHeHO (He
113 180 45 8550 4200 0 12750 |aocT.cpepcTs)
He sbinonxeHo (He
113A 60 120 45 8850 4200 0 13050|pocT.cpepcts)
He BbinonHeHo (He
1136 90 90 45 9000 0 0 9000 |aocT.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He
114 100 45 5350 0 0 5350|a0cT.CpeacTs)
114A 90 90 45 10800 0 0 10800 |ycT.nAunTa € Yyr.itoKom-1 6000
1146 90 90 45 10800 0 0 10800 |ycr.nnact.noK-1 900
115 95 a0 45 7625 0 0 7625 |He shinonHeHo (He
115A 70 115 45 10500 0 0 10500|He BbINOAHEHO (He
1156 90 90 90 45 13275 0 0 13275|aoct.cpeacts)




He suinonHeHo (He

116 40 20 2200 5 8500 0 10700|pocT.cpencts)
YCT. KOMNEeHcaTopos -4, yCT. 1000+6600=7
116A 90 45 4950 12 26700 0 31650|6anaHcupos a. 20 - 3 600
He BbinonHeHo (He
1166 180 45 8550 0 0 8550|aocT.cpeacrs)
He BbinoAHeEHO (He
117 40 20 2200 0 0 2200|p0cT.cpeacrs)
He BbinonHeHo (He
117A 90 45 4950 0 0 4950|pocr.cpeacts)
He BbINOAHEHO (HE
118 100 120 50 8850 0 0 8850|g0cT.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
119 100 50 5500 0 0 5500 |pocT.cpeacts)
He BbinonHeHoO (He
120 90 100 9850 0 0 9850 |pocT.cpeacts)
He BbinonHeHo (He
121 90 100 50 11350 0 0 11350|pocr.cpeacts)
He sbinonHexo (He
122 0 0 0 0|pocr.cpeacts)
He BbINONHEHO (HE
123 0 0 0 0|pocrt.cpeacrs)
He BbinonHeHo (He
124 0 0 0 0|aoct.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He
125 0 0 0 0|pocr.cpeacts)
He BbINONHEHD (He
126 0 0 0 0|pocr.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He
127 0 0 0 0|moct.cpeacts)
He BbINONHEHO (He
128 0 0 0 0|pocr.cpeacrs)
He BbinonHeHo (He
129 0 0 0 0|poct.cpeacTs)
He BbinONHEHO (He
130 0 0 3000 3000|pocT.cpeacTs)




He ebinonHeHo (He

131 0|pocr.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He

132 0|moct.cpeacrs)
He BbINOMHEHOD (He

133 0|mocr.cpepcts)
He BbinonHeHo (He

134 0|gocr.cpeacts)
He BbinonHeHo (He

135 0|noct.cpencrs)
He BbINOAHEHO (He

136 0|pocr.cpepcrs)
He ebinonHeHo (He

137 0|aocr.cpeacrs)
He BbiNoNHEHO (He

138 0|poct.cpepcts)
He BbinonHeHo (He

139 0|pocr.cpeacts)
He BbinonHeHo (He

140 0|moct.cpeacts)
He BbINOAHEHD (HE

141 0|gocr.cpeacts)
He BbinonHeHo (He

142 0lpocr.cpeacrs)
He BbinoaHeHo (He

143 0|aoct.cpeacts)
He BbINONHEHOD (He

144 0|pocT.cpepcts)
He sbinonHeHo (He

145 0|gocr.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He

146 0|aocr.cpeacts)
He BoINONHEHD (HE

147 0|poct.cpeacrs)
He BbINOAHEHO (He

148 0|aocr.cpeacts)




He BbinonHeHoO (He

150 0 0 0 0|pocr.cpencTs)
He BbinonHeHo (He

151 0 0 1 3000 3000 |aocT.cpencTs)
He BbinonHeHo (He

152 0 0 0 0|pocr.cpeacrs)
He BbiNnoAHeEHO (He

153 0 0 (¢} 0|pocr.cpepcts)
He sbinonHeHo (He

154 20 20 10 2000 0 0 2000|goct.cpepcTs)
He BbinonHeHo (He

155 0 0 0 0|gocT.cpencTs)
He BbinonHeHo (He

156 0 0 0 0|aocr.cpeacrs)
He BrinonHeHo (He

157 0 0 0 0|aocr.cpeacts)

167 7 280 0 0 280|ycr.nanTa ¢ yyr.aoxkom-1 6000

He BbinonHeHo (He

168 0 0 0 Olpocr.cpeacts)
He BbINOAHEHO (He

169 0 0 0 0|aocT.cpencts)
He BbinonHeHo (He

170 0 0 1 3000 3000|aoct.cpeacrs)
He BbinonHeHo (He

171 0 0 0 0|pocT.cpeacts)
He BbinonHeHo (He

520 326| 9363 7683 2456| 1004 112 17 17 [A0CT.CPeacTs)
He BbiNoNHEHO (He

65 45 40 30 25 23 2100 1700 3000 JocT.cpeacrs)

33800| 14670|374520| 230490| 61400(23092 737972 235200 28900 264100 51000 51000 1053072 100800




